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Lima, 07 de abril de 2025. 
 
OFICIO N° 0814-2024-2025/RHC-CR 
 
Señor: 
LUIS PICÓN QUEDO 
Presidente de la Comisión de Salud y Población  
 
Asunto  : Comunico licencia para sesión del 08-04-2025 
 
Referencia          : Oficio N° 778-2024-2025-RHC-CR 
 
De mi mayor consideración: 
 
Es grato de dirigirme a usted para saludarlo cordialmente, y para comunicarle que según documento de la 
referencia he presentado solicitud de Licencia del 08 al 14 de abril de 2025 para participar en la “Cumbre 
Mundial Por la Paz 2025”, organizada por la Federación para la Paz Universal (Universal Peace Federetion – 
UPF), de la cual soy miembro en mi condición de “Embajador para la Paz”, evento de carácter mundial a 
llevarse a cabo en Seúl – Corea del Sur. 
 
Asimismo, debo de comentarle, que al haberme apersonado por Oficialía Mayor me informaron que ya habían 
derivado mi solicitud de licencia a Relatoría y Departamento de Comisiones para que sea derivado a todas las 
comisiones en las cuales soy miembro titular  y así se pueda validar mi referida licencia en cada comisión 
donde se encuentran programadas sesiones. 
 
Sin perjuicio de lo expuesto en caso de no haberse considerado mi licencia para la sesión de la comisión que 
preside de fecha 08 de abril último, solicito se efectué la justificación respectiva, teniendo en cuenta que se 
presento la solicitud de Licencia respectiva dirigida al presidente del Congreso de la Republica a través 
de Oficialía Mayor con la debida anticipación, según oficio de la referencia.  
 
Sin otro particular, hago propicia la oportunidad para expresarle los sentimientos de mi especial consideración 
y estima personal. 
 

Atentamente, 
 
 

 
_________________________ 
RAÚL HUAMÁN CORONADO 

Congresista de la República 
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  Lima, 27 de marzo de 2025  
 

OFICIO N° 778 - 2024 - 2025/RHC-CR. 
  

SEÑOR CONGRESISTA: 
EDUARDO SALHUANA CAVIDES 
Presidente del Congreso de la República 
Presente. -  

ASUNTO:   SOLICITO LICENCIA POR MOTIVO DE VIAJE  

REFERENCIA:  INVITACIÓN DE LA UNIVERSAL PEACE FEDERATION - WORLD 
SUMMIT 2025 

 
De mi especial consideración: 

Me dirijo a usted para saludarlo cordialmente y, a su vez en atención al documento de la 
referencia, solicitar se me otorgue licencia del 08 al 14 de abril de 2025, a fin de participar en 
la Cumbre Mundial 2025, organizada por la Federación para la Paz Universal (Universal 
Peace Federetion - UPF), que se llevará a cabo en Seúl, Corea del Sur. 

Cabe destacar que el tema central de este importante evento internacional es "Desafíos 
contemporáneos para el orden global" y reunirá a representantes de 120 naciones, incluidos 
jefes de Estado y de gobierno actuales y anteriores más experimentados, ministros, 
parlamentarios, líderes religiosos, personalidades de los medios de comunicación, líderes 
empresariales, académicos, de cultura y las artes, quienes compartirán sus perspectivas sobre la 
paz, en busca de un entendimiento común que pueda conducir a la formulación de políticas 
productivas y a la acción positiva 

Asimismo, es preciso indicar que, la Federación para la Paz Universal asumirá la totalidad de 
los gastos relacionados con mi participación en la cumbre, incluyendo pasajes aéreos (ida y 
vuelta Lima - Seúl), hospedaje, alimentación y transporte durante toda mi estadía en Corea del 
Sur, por lo que no generará ningún gasto al estado. Adjunto al presente la invitación formal. 

Por lo expuesto, solicito a su despacho la tramitación correspondiente para la concesión de la 
licencia respectiva y sin otro particular me suscribo de usted con mi más alta consideración y 
estima personal. 

Atentamente 

 

__________________________________ 
RAÚL HUAMÁN CORONADO 

Congresista de la República 


